
Το έργο ERASMUS+ ενισχύει τη μείωση των
περιβαλλοντικών και κλιματικών προβλημάτων μέσω
της εκμάθησης καινοτόμων πρακτικών βιώσιμης
διαχείρισης και χρήσης των δασών, αυξάνοντας την
ικανότητα απορρόφησης άνθρακα και την
ανθεκτικότητά τους στην Κλιματική Αλλαγή. Τα νέα
οικονομικά μοντέλα της ΕΕ  βασίζονται στην ανάπτυξη
της πράσινης οικονομίας και στην απαλλαγή από τις
εκπομπές άνθρακα, επιτρέπουν την καλύτερη χρήση
των φυσικών πόρων και προσφέρουν την ευκαιρία για
την «επανεφεύρεση» της οικονομίας.
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Κοινοπραξία

Το έργο είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικό για το  
συντονιστή και τους εταίρους, γιατί συμβάλει
αφενός στη βελτίωση της ικανότητας των
οργανισμών να εργάζονται διακρατικά και
διατομεακά και αφετέρου παρέχει ευκαιρίες για
νέες θέσεις οικονομικής απασχόλησης και
βιώσιμη χρήση των δασών σε μειονεκτούντες
οικονομικά περιοχές, με προβλήματα ερήμωσης.

Οι νέες δυνατότητες που συνδέονται με τα NWFP,
την πράσινη οικονομία και τη μετάβαση σε μια
κλιματικά ουδέτερη οικονομία, αποτελούν
ξεκάθαρα την ευκαιρία για οικονομική ανάπτυξη,
κυρίως στις αγροτικές περιοχές για  
σταθεροποίηση του πληθυσμού και ένταξη των
μειονεκτούντων ομάδων. 
Τα μη ξυλώδη δασικά προϊόντα (NWFP) αποτελούν
σημαντική πηγή εισοδήματος και θεμελιώδη
πυλώνα που υποστηρίζει την έννοια του
πολυλειτουργικού δάσους. Πρόκειται για μια
σχετικά νέα δραστηριότητα, γι’ αυτό υπάρχει ένα
κενό στα ειδικά εργαλεία κατάρτισης
προσαρμοσμένα στον πληθυσμό που μπορεί να
έχει πρόσβαση στους νέους πόρους. Για την
αντιμετώπιση αυτής της πτυχής του δάσους,
χρειάζεται εκπαίδευση η οποία ταυτόχρονα
ευνοεί και ενισχύει τις βασικές δεξιότητες  με
επίδραση σε ολόκληρη την ΕΕ.
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Εκπαίδευση ενηλίκων, η χρήση του
πολυλειτουργικού δάσους πηγή
απασχόλησης, βιωσιμότητας και

κοινωνικής ένταξης.

Ayuntamiento
de San Vitero

ERASMUS+ Key Action 2 –
Cooperation between organizations
and institutions –  Adult education

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της
έκδοσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει

αποκλειστικά τις απόψεις των συγγραφέων και η Επιτροπή δεν ευθύνεται για
οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.


